

Milý pomocník,

Nezabudla som na Teba, len ma zdržala sestrina svadba a teraz moja vlastná, ale nezabudli sme na Vašu pomoc a preto Vám patrí veľké ĎAKUJEME a pár informácií o tom ako akcia dopadla a čo sme vlastne robili.

Takže akcia 72 hodín alebo aj pomoc Ružičkám sa uskutočnila 19.-21.10.2012.

19.10.2012 sme s mládežou a deťmi hrali divadlo Malý princ v Kultúre v meste Ružomberok pre základné a stredné školy a večer sme mali jedno predstavenie pre verejnosť. Dokopy sme odohrali 4 predstavenia a bolo sa na nás pozrieť vyše 1000 študentov a dospelých. Každé predstavenie bolo zaujímavé aj vďaka Vám, pretože sme mohli súťažiť a rozdávať ceny.

20.10.2012 nás nik nevidel, lebo sme boli schovaní v priestoroch Ružičiek, ale vytvárali sme tam náušničky, náramky, prívesky, vankúšiky a všelijaké iné drobnosti aj my zdravý, ale aj s postihnutými detičkami, ktoré sme potom v nedeľu predávali a čo ostalo, nechali sme Ružičkám na ďalšie použitie.

21.10.2012 bolo vyvrcholenie našej akcie. Boli sme na Kozom vršku, kde sme mali bohatý program. Bežali sme okolo Liptovskej Mary, súťažili sme s deťmi o krásne ceny od Vás, tancovali sme, spievali a poobede nám prišli spraviť koncert skupina Simile, Veronika Haluzová a superstarista Tomáš Buranovský, ktorí navodili úplne úžasnú atmosféru. Takisto sme si vyskúšali ako sa bicykluje na bicykli pre postihnutých, práskanie bičom a iné zaujímavosti, čo si pre nás pripravili rodičia s postihnutými deťmi.

Najväčšia vďaka patrí Vám, pretože bez Vás by to nebolo také úžasné a ďakujeme, že ste tam s nami boli prostredníctvom Vašich darov. Ešte raz Vám ďakujeme a pripájajú sa aj postihnuté detičky, ktoré mali plno zážitkov a takisto aj peniažky, ktoré im pomohli pri ďalšej liečbe.

Ak budete chcieť viac informácií a fotografií, nájdete nás na stránke na facebooku 72 hodín Ružomberok. Tešíme sa na Vás.

Prijemný a požehnaný deň za všetkých,

Lucia Mikulová

Milý pomník,  
Nevzdáváš si na FCB, ten má zlatý a červený svadba a tenz moza vlnatá ale nezabudli  
eme na Vaši pomoc a proto Vám patří velké DĚKUJEME a při informacích o tom ako korig  
doplnit a do své vlnatě kobilí



Ďakujeme

Lucia / Kikilová